
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
Reisepreis pro Person 
 

€   1.729,00 Doppelzimmer 
€   2.029,00 Einzelzimmer 
 
Eingeschlossene Leistungen:  

• Flug mit Air Dolomiti ab/bis München nach Bari 

• inkl. Steuern und Gebühren Stand 05/25 

• örtliche, deutschsprechende Reiseleitung 

• 6 Übernachtungen im 4*-Hotel Villa in Bisceglie 

• 6 x Frühstück und 4 x Abendessen 

• Ausflüge wie umseitig beschrieben inkl. Eintrittsgelder 

• BBV Reisebegleitung 

• HMR-Reiserücktrittskostenversicherung 

 
Nicht eingeschlossen:  
zusätzliche Mahlzeiten, Getränke, Trinkgelder, Bustransfer 
zum/vom Flughafen München, Touristensteuer (ca. 1,50 € 
p.P./Nacht) 

 
Reiseveranstalter 
DER Touristik Deutschland GmbH 
Emil-von-Behring-Str. 6 | 60424 Frankfurt 
Tel. 069-958800 
E-Mail: dertour.gruppenreisen@dertouristik.com 
Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der  
DER Touristik Deutschland GmbH.  

 
Reisebedingungen/Rücktritt 
Sie können jederzeit durch schriftliche Erklärung von der 
Reise zurücktreten. Bei Rücktritt von der Reise werden 
folgende Stornogebühren pro Person vom 
Gesamtreisepreis fällig: bis zum 42. Tag vor Reiseantritt 
20%, 41.-30. Tag 35%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 55%, 
14.-7. Tag 75%, ab dem 6. Tag vor Reiseantritt 85%, 
jeweils vom Gesamtreisepreis. 

 
 
 

 
 
 

 

 

 
Hinweis zur HanseMerkur Reiseversicherung 
 

Im Reisepreis inklusive: Reiserücktrittskostenversicherung mit 
Urlaubsgarantie (= Reiseabbruch) 
Kein Selbstbehalt! Einzige Ausnahme: Ambulant behandelte 
Erkrankungen. In diesem Fall beträgt der Selbstbehalt 20% des 
erstattungsfähigen Schadens. 
Auf Wunsch kann die Versicherung im Wert von € 25,- in Abzug 
gebracht werden.  
 

€ 28,- Aufpreis für Erweiterung auf HanseMerkur-Premiumschutz 

(zusätzlich Auslandsreise-Krankenversicherung, Notfall-Versicherung, 
Reisegepäck- und Reiseunfallversicherung) 
 

Wir vermitteln Reiseversicherungen im Status eines erlaubnisfreien 
Annexvermittlers gemäß § 34d Abs. 8 Nr. 1 Gewerbeordnung (GewO) 

 

Beschwerdestelle bei Streitigkeiten mit Versicherungsvermittlern 
Versicherungsombudsmann e.V. 
Postfach 08 06 32  |  10006 Berlin 
www.versicherungsombudsmann.de 
 

 

Mindestteilnehmerzahl 
26 Personen. Bei Nichterreichen kann die Reise seitens des 
Veranstalters bis 30 Tage vor Abreise abgesagt werden. 

 
Einreisebestimmungen 
Deutsche Staatsangehörige benötigen für diese Reise einen 
gültigen Personalausweis oder Reisepass. 
Für Bürger aus anderen Staaten können andere 
Bestimmungen gelten, bitte erkundigen Sie sich bei der BBV 
Touristik GmbH.  

 
Eingeschränkte Mobilität 
Die gebuchten Reiseleistungen sind für Personen mit 
eingeschränkter Mobilität nur bedingt nutzbar. Sie können sich 
gerne bei uns erkundigen, ob die Reise trotzdem Ihren 
individuellen Bedürfnissen entspricht. 
 

 
 
Anmeldung erbeten bis 12. Februar 2026 ! 
 

 
 

 
 
 

Information und Buchung: 
Bayerischer Bauernverband Ansbach 
Maximilianstr. 36 | 91522 Ansbach 
Telefon 0981 971900 | Fax 0981 9719070 
E-Mail: Ansbach@BayerischerBauernverband.de 
 

Apulien  
Charmantes Süditalien 

Flugreise  19. – 25.04.2026 

Im schönen Süden Italiens, am Stiefelabsatz zwischen den Meeren, liegt das Land der Trulli und Sassi. Weite 
Olivenhaine, traumhafte Küsten mit weißen Sandstränden, romanische Burgen, barocke Architektur und 
eine hervorragende Küche aus den Schätzen der Landwirtschaft. Erleben Sie die kulturellen Schätze und 
Schönheiten dieser faszinierenden Region, die noch immer als Geheimtipp gilt. 
 
 

 

Es lohnt sich, rechtzeitig zu buchen, denn für diese Reise wurde eine begrenzte Anzahl an Flugplätzen zu besonders günstigen 
Konditionen reserviert. Nach Auslastung dieser Flugplätze und bei kurzfristigen Buchungen ab 3 Monate vor Reisebeginn kann 
es zu Aufpreisen seitens der Fluggesellschaft kommen, die wir leider an Sie weitergeben müssen. 
 

http://www.versicherungsombudsmann.de/
mailto:Ansbach@BayerischerBauernverband.de


 

 
Reiseprogramm: 
 

 
Sonntag, 19.04.2026:                                München - Bari 
Flug mit Air Dolomiti um 10.35 Uhr von München nach Bari mit 
Ankunft um 12.15 Uhr.  Transfer zum gebuchten Hotel Villa in 
Bisceglie, wo Sie mit einem Welcome-Drink empfangen 
werden. Anschließend haben Sie Zeit zur freien Verfügung 
und das gemeinsame Abendessen im Hotel.          (A)                                             

 
Montag, 20.04.2026:         Grotten von Castellana – 
Weinverkostung – Monopoli 
Heute besichtigen Sie die beeindruckenden Tropfsteinhöhlen 
von Castellana – ein faszinierendes Naturwunder 70 Meter 
unter der Erde. Anschließend erwartet Sie ein Besuch in 
einem lokalen Weingut mit Verkostung ausgewählter 
apulischer Weine und einem leichten Mittagessen. Am 
Nachmittag erkunden Sie Monopoli, eine charmante 
Küstenstadt mit mittelalterlicher Altstadt, malerischem Hafen 
und Sehenswürdigkeiten wie dem Kastell Karls V. und der 
Kathedrale Maria Santissima della Madia. Ca. 150 km   (F, A) 
 
Dienstag, 21.04.2026: Itria Tal – Alberobello – Martina 
Franca 
Heute entdecken Sie die zauberhafte Itria Tal – das Herz 
Apuliens. Erste Station ist Alberobello, die Stadt der Trulli und 
UNESCO-Weltkulturerbe. Spaziergang durch die Viertel Monti 
und Aia Piccola mit ihren einzigartigen, weiß getünchten 
Kegelhäusern. Danach Besuch einer typischen Käserei, in 
welcher Ihnen die Kunst der Mozzarellaherstellung gezeigt 
wird, inklusive Verkostung und leichtem Mittagessen. Zum 
Abschluss besuchen Sie Martina Franca, bekannt für 
seine prachtvolle Barockarchitektur und kulinarische 
Spezialitäten wie den Capocollo. Ca. 170 km                 (F, A) 
 
Mittwoch, 22.04.2026:   Tag zur freien Verfügung oder 
optional: Ausflug Castel del Monte – Trani 
Genießen Sie diesen freien Tag, um die Annehmlichkeiten 
des Hotels zu genießen oder: 
Fahrt in den Norden Apuliens zum mystischen Castel del 
Monte – UNESCO-Weltkulturerbe und architektonisches 
Meisterwerk Friedrichs II. Schon von weitem sichtbar thront 
das Kastell auf einer Anhöhe inmitten der Murge. Enträtseln 
Sie das Geheimnis dieses monumentalen Bauwerks mit 
seiner ganz besonderen architektonischen Form! Danach 
Besuch einer traditionellen Ölmühle mit Führung durch die 
Olivenölproduktion, Verkostung verschiedener Öle und 
leichtem Mittagessen. Am Nachmittag entdecken Sie Trani, 
das mittelalterliche Juwel am Meer mit seinen zahlreichen 
Denkmälern und seinem malerischen Fischerhafen, an dem 
viele Cafés, Bars und Fischrestaurants liegen - genießen Sie 
die herrliche Atmosphäre! Ca. 320 km             (F) 
 
Donnerstag, 23.04.2026:         Altamura – Matera 
Besuch von Altamura, berühmt für sein Brot (DOP-Gütesiegel) 
und die Kathedrale. Spaziergang durch die Altstadt und 
Mittagessen in einer historischen Steinofen-Bäckerei mit 
typischen apulischen Spezialitäten. Anschließend Fahrt nach 
Matera – eine der ältesten Städte der Welt und berühmt für 
ihre „Sassi“ - jene mysteriösen Grotten, die in grauer Vorzeit 
in den weichen Tuffstein getrieben wurden und bis in die 50er 
Jahre noch bewohnt waren. Zu den herausragenden Grotten 
Materas gehören Dutzende von Höhlensiedlungen und 
Höhlenkirchen. Heute ist Matera UNESCO-Weltkulturerbe 
und europäische Kulturhauptstadt 2019. Ca. 250 km         (F) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Freitag, 24.04.2026:                Bari (Foodtour) 
Erkunden Sie die Schönheit der Straßen von Bari Vecchia, 
einschließlich der Basilika von San Nicola, des normannisch-
staufisch-aragonischen Schlosses und anderer 
beeindruckender Denkmäler. Genießen Sie eine 
Panoramaaussicht von der prächtigen Mauer und bewundern 
Sie Baris legendären Lungomare, der durch das 
beeindruckende Teatro Margherita ergänzt wird. Unterwegs 
werden wir mehrere Stopps für Verkostungen einlegen. In 
einer „panificio“ (Bäckerei) erfahren Sie, wie Focaccia Barese 
hergestellt wird, und probieren ein Stück dieses köstlichen 
frischen italienischen Brotes, während Sie ein Glas Wein 
trinken. Sie werden verschiedene typische Produkte 
probieren, darunter Panzerotti, Salami, Käse und Eiscreme. 
Am frühen Nachmittag kehren Sie zu Ihrem Hotel zurück und 
haben dort Zeit zur freien Verfügung. Am Abend erwartet Sie 
eine Dinner-Show mit italienischer Musik.       (F, A) 
 
Samstag, 25.04.2026:                 Heimreise 
Nach dem Frühstück und Auschecken im Hotel fahren wir zum 
Flughafen nach Bari. Der Rückflug ist um 14.05 Uhr mit Air 
Dolomiti. Ankunft in München um 15.50 Uhr.                                (F) 
    
 
Programmänderungen bleiben ausdrücklich vorbehalten. 
 
 

 
 

Ihr Hotel: Hotel Villa (4 Sterne Landeskategorie) 
Das Hotel Villa liegt etwa 2 km vom Zentrum von Bisceglie, 
450 m vom Meer entfernt und verfügt über 28 Zimmer. Es gibt 
ein Restaurant und eine Bar, einen Pool, ein SPA und einen 
Fitnessbereich. 
Das Frühstück ist in Buffetform, das Abendessen ist mit 
Menüwahl. 
Die eleganten Zimmer verfügen über Sat-TV, kostenloses 
WLAN, Minibar, Telefon, Klimaanlage, Bad mit Dusche, 
kostenlose Toilettenartikel, Haartrockner.  
 
 



   

  REISEANMELDUNG:   Apulien 19. – 25.04.2026 / BBV Ansbach    
   
 

    

Name Vorname/n gem. Ausweisdokument Name Vorname/n gem. Ausweisdokument 

  

Geburtsdatum                                              Nationalität Geburtsdatum                                          Nationalität 

  

Straße/Hausnummer Straße/Hausnummer 

    

PLZ/Ort  PLZ/Ort  

    

Telefon Email Telefon Email 
 

 Doppelzimmer 

 

 €                         x        Pers.         =   € 

 Einzelzimmer  €                         x        Pers. =   € 

 Ausflug Castel del Monte & Trani (mind. 20 Pers.) €       145,00       x        Pers.     =   € 

 Premium-Versicherungsschutz     €         28,00       x        Pers. =   € 

 Bustransfer zum Flughafen München und retour 

    (mind. 20 Personen) €         70,00       x        Pers.  =   € 

    Bitte Zustieg auswählen:    

     Cadolzhofen-Betriebshof                  Colmberg-Rathaus  

     Aurach-Autohof                                 Neuendettelsau-Park& Ride 

 

Nach Erreichen der Mindestteilnehmerzahl, versenden wir die Reisebestätigung auf welcher die Zahlungsmodalitäten und die 

Bankverbindung vermerkt sind. 

  ich habe Interesse am BBV-Reise-Newsletter per Email (erscheint 2-3 mal pro Jahr und kann jederzeit abbestellt werden) 

Ich akzeptiere die Allgemeinen Reisebedingungen und melde mich und die oben genannten Personen, als deren Vertreter ich handle, 

verbindlich an. 

Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten zur Vertragserfüllung verarbeitet werden. Mir ist bekannt, dass ich 

Auskunft über die gespeicherten Daten verlangen kann.  

Ich habe vor der Buchung das Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer Pauschalreise nach §651A BGB zur Kenntnis 

genommen. 
 
 

                    X 
Ort/Datum                   Unterschrift 

 

  Bitte einsenden an:   Bayerischer Bauernverband, Maximilianstr. 36, 91522 Ansbach  -  Fax 0981-9719070 
                                      Email: Ansbach@BayerischerBauernverband.de 
 

 
INFORMATIONEN ZUM DATENSCHUTZ  

Wir, die BBV Touristik GmbH informieren Sie nachstehend über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns sowie über die Ihnen zustehenden 
Rechte. 
DATENSCHUTZERKLÄRUNG ALLGEMEIN 
Wir nehmen als Anbieter von Reisedienstleistungen die Verpflichtung zum Datenschutz sehr ernst und gestalten unsere Leistungen so, dass nur notwendige 
personenbezogene Daten erhoben, verarbeitet und genutzt werden. Unter keinen Umständen werden personenbezogene Daten zu Werbezwecken an Dritte 
vermietet oder verkauft. Ohne Ihre ausdrückliche Einwilligung werden auch keine personenbezogenen Daten für Werbe- oder Marketingzwecke genutzt. 
DATENERHEBUNG UND SPEICHERUNG / NUTZUNG UND WEITERGABE 
Die im Rahmen unsere Leistungen erhobenen personenbezogenen Daten werden ohne Ihre Einwilligung nur zur Vertragsabwicklung und Bearbeitung Ihrer 
Anfragen / Buchungen genutzt. Dies bedeutet, wenn Sie über uns oder unsere Website eine Buchung vornehmen, werden Ihre von Ihnen angegebenen 
personenbezogenen Daten, das sind insbesondere Ihre Buchungs- und Kontaktdaten (Name, Vorname, Adresse, Mail Adresse, Telefonnummer), ggfs. die Daten 
in Reisedokumenten (Passnummer, Passdaten, Geburtsdatum), ggfs. die Daten zu Zahlungsart und im Zusammenhang mit Zahlungen sowie weitere von Ihnen 
angegebene Daten zur Erfüllung unserer vertraglichen Verpflichtungen und Abwicklung Ihre Reise gespeichert, verarbeitet und, soweit für die Buchung 
erforderlich, an Dritte, z.B. gebuchte Leistungsträger wie Reiseveranstalter oder Hotels, übermittelt.   
Darüber hinaus erfolgt eine Nutzung und Weitergabe Ihrer Daten, z.B. für Zwecke der Werbung nur, wenn Sie hierzu zuvor Ihre Einwilligung erteilt haben. Ihre 
jeweilige Einwilligung diesbezüglich können Sie selbstverständlich jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Bitte senden Sie dazu eine E-Mail 
an info@bbv-touristik.de mit dem Betreff "Datenbestände austragen". Die Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt nach den Vorgaben 
der EUDSGVO. 
ÜBERMITTLUNG DER DATEN IN EIN DRITTLAND 
Wir übermitteln Ihre Daten in Staaten außerhalb der Europäischen Union nur, soweit dies zur Ausführung und Abwicklung der Reisedienstleistungen erforderlich 
oder gesetzlich vorgeschrieben ist oder Sie uns Ihre Einwilligung erteilt haben (z.B. Fernreisen). 
DAUER DER SPEICHERUNG DER PERSONENBEZOGENEN DATEN  
Ihre Daten werden nach der Erhebung bei der BBV Touristik GmbH so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen für die 
jeweilige Aufgabenerfüllung erforderlich ist. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten aus Basis Ihrer Einwilligung erfolgt bis auf Widerruf. 
IHRE RECHTE 
Sie haben unter den jeweiligen gesetzlichen Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung, auf Einschränkung der Verarbeitung 
sowie auf Datenübertragbarkeit. Zudem hat jeder von der Verarbeitung personenbezogener Daten Betroffene das Recht, jederzeit von dem für die Verarbeitung 
Verantwortlichen unentgeltliche Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten personenbezogenen Daten und eine Kopie dieser Auskunft zu erhalten. Alle 
Auskunftsersuche richten Sie bitte an die verantwortliche Stelle. 
BBV Touristik GmbH, Max-Joseph-Str. 7a, 80333 München, Tel. +49 (0) 89 55783650, E-Mail: info@bbv-touristik.de 
Außerdem haben Sie ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde: Bayerisches Landesamt für Datenschutzaufsicht;  
Promenade 27 (Schloss); 91522 Ansbach, Telefon: +49 (0) 981 53 1300; Telefax: +49 (0) 981 53 98 1300; E-Mail: poststelle@lda.bayern.de  
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FORMBLATT – VERTRIEB - ZUR UNTERRICHTUNG 
DES REISENDEN BEI EINER PAUSCHALREISE 
NACH § 651A DES BÜRGERLICHEN GESETZBUCHS 
 
Bei der Ihnen angebotenen Kombination von Reiseleistungen handelt es sich um eine Pauschalreise im 
Sinne der Richtlinie (EU) 2015/2302. 
Daher können Sie alle EU-Rechte in Anspruch nehmen, die für Pauschalreisen gelten. Das Unternehmen 
DER Touristik Deutschland GmbH trägt die volle Verantwortung für die ordnungsgemäße Durchführung 
der gesamten Pauschalreise. 
Zudem verfügt das Unternehmen DER Touristik Deutschland GmbH über die gesetzlich vorgeschriebene 
Absicherung für die Rückzahlung Ihrer Zahlungen und, falls der Transport in der Pauschalreise inbegriffen 
ist, zur Sicherstellung Ihrer Rückbeförderung im Fall seiner Insolvenz. 
 
 
Wichtigste Rechte nach der Richtlinie (EU) 2015/2302 
• Die Reisenden erhalten alle wesentlichen Informationen über die Pauschalreise vor Abschluss des Pauschalreisevertrags. 
• Es haftet immer mindestens ein Unternehmer für die ordnungsgemäße Erbringung aller im Vertrag inbegriffenen Reiseleistungen. 
• Die Reisenden erhalten eine Notruftelefonnummer oder Angaben zu einer Kontaktstelle, über die sie sich mit dem Reiseveranstalter 

oder dem Reisebüro in Verbindung setzen können. 
• Die Reisenden können die Pauschalreise – innerhalb einer angemessenen Frist und unter Umständen unter zusätzlichen Kosten – auf 

eine andere Person übertragen. 
• Der Preis der Pauschalreise darf nur erhöht werden, wenn bestimmte Kosten (zum Beispiel Treibstoffpreise) sich erhöhen und 

wenn dies im Vertrag ausdrücklich vorgesehen ist, und in jedem Fall bis spätestens 20 Tage vor Beginn der Pauschalreise. Wenn 
die Preiserhöhung 8 % des Pauschalreisepreises übersteigt, kann der Reisende vom Vertrag zurücktreten. Wenn sich ein 
Reiseveranstalter das Recht auf eine Preiserhöhung vorbehält, hat der Reisende das Recht auf eine Preissenkung, wenn die 
entsprechenden Kosten sich verringern. 

• Die Reisenden können ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten und erhalten eine volle Erstattung aller 
Zahlungen, wenn einer der wesentlichen Bestandteile der Pauschalreise mit Ausnahme des Preises erheblich geändert wird. 
Wenn der für die Pauschalreise verantwortliche Unternehmer die Pauschalreise vor Beginn der Pauschalreise absagt, haben die 
Reisenden Anspruch auf eine Kostenerstattung und unter Umständen auf eine Entschädigung. 

• Die Reisenden können bei Eintritt außergewöhnlicher Umstände vor Beginn der Pauschalreise ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr 
vom Vertrag zurücktreten, beispielsweise wenn am Bestimmungsort schwerwiegende Sicherheitsprobleme bestehen, die die 
Pauschalreise voraussichtlich beeinträchtigen. 

• Zudem können die Reisenden jederzeit vor Beginn der Pauschalreise gegen Zahlung einer angemessenen und vertretbaren 
Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten. 

• Können nach Beginn der Pauschalreise wesentliche Bestandteile der Pauschalreise nicht vereinbarungsgemäß durchgeführt 
werden, so sind dem Reisenden angemessene andere Vorkehrungen ohne Mehrkosten anzubieten. Der Reisende kann ohne 
Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten (in der Bundesrepublik Deutschland heißt dieses Recht „Kündigung“), 
wenn Leistungen nicht gemäß dem Vertrag erbracht werden und dies erhebliche Auswirkungen auf die Erbringung der vertraglichen 
Pauschalreiseleistungen hat und der Reiseveranstalter es versäumt, Abhilfe zu schaffen. 

• Der Reisende hat Anspruch auf eine Preisminderung und/oder Schadenersatz, wenn die Reiseleistungen nicht oder nicht 
ordnungsgemäß erbracht werden. 

• Der Reiseveranstalter leistet dem Reisenden Beistand, wenn dieser sich in Schwierigkeiten befindet. 
• Im Fall der Insolvenz des Reiseveranstalters oder – in einigen Mitgliedstaaten – des Reisevermittlers werden Zahlungen zurückerstattet. 

Tritt die Insolvenz des Reiseveranstalters oder, sofern einschlägig, des Reisevermittlers nach Beginn der Pauschalreise 
ein und ist die Beförderung Bestandteil der Pauschalreise, so wird die Rückbeförderung der Reisenden gewährleistet. 
DER Touristik Deutschland GmbH hat eine Insolvenzabsicherung beim Deutschen Reisepreis Sicherungsverein VVaG abgeschlossen. 
Die Reisenden können diese Einrichtung Deutschen Reisepreis Sicherungsverein VVaG, Rosenheimer Straße 116, 
81669 München, E-Mail drs@erv.de, Tel. 089/4166-1500 kontaktieren, wenn ihnen Leistungen aufgrund der Insolvenz von 
DER Touristik Deutschland GmbH verweigert werden. 
 
 

 
 

 

 
 


